

## 习近平对中国航空发动机集团公司成立作出重要指示

# 坚持国家利益至上

中国航空发动机集团公司成立大会28日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,党中央作出组建中国航空发动机集团公司的决策,是从富国强军战略高度出发,对深化国有企业改革、推进航空工业体制改革采取的重大举措。希望你们牢记使命、牢记责任,坚持国家利益至上,坚持军民深度融合发

展,坚持实施创新驱动战略,大胆创新,锐意改革,脚踏实地,勇攀高峰,加快实现航空发动机及燃气轮机自主研发和制造生产,为把我国建设成为航空强国而不懈奋斗。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,组建中国航空发动机集团公司,是党中央、国务院作出的重大战略决策。航空发动机是国之重器,是装备制造业的

尖端,尽快在这一领域实现突破,对于增强我国经济和国防实力、提升综合国力具有重大意义。要牢固树立新发展理念,坚持军民融合发展战略,以建设世界一流航空发动机企业为目标,依靠改革开放,立足自主创新,弘扬工匠精神,集众智推众创,并积极借鉴国外经验,着力攻克核心关键技术。希望同志们牢记使命,不负重托,努力做航空动力的保

障者、制造强国的建设者和创新驱动发展的践行者,为保障国防安全、培育壮大新动能、促进经济社会持续健康发展作出积极贡献。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯出席大会并讲话。他指出,要认真学习习近平总书记和李克强总理重要指示批示精神,全面贯彻党中央、国务院和中央军委决策部署,坚决落实重大专项实施方

案工作要求,坚持创新发展,走出一条航空发动机自主发展道路;坚持深化改革,打造一个充满活力的崭新现代企业;坚持军民融合,更好服务国防建设和经济社会发展;坚持人才为本,培养造就一批创新领军人才、科技专门人才和高技能人才,实现航空发动机从测绘仿制到自主创新的战略转变,实现我国由航空大国向航空强国的战略转变。(据新华网)



## 奥运健儿与香港市民互动

8月28日,里约奥运会内地奥运精英代表团的跳水、游泳运动员在香港维多利亚公园游泳馆与市民互动,并带来示范表演。

新华社发 伍永健 摄

## “好支书”赵青山

# 打造美丽富裕乡村

1999年11月,赵青山以高票当选为北京密云东邵渠镇西部渠村党支部书记。

西部渠村耕地面积5800亩,山地面积12018亩。过去,种玉米和果树是村民们主要的收入来源。怎么才能尽快带领村民们富裕起来,摆脱贫穷落后的帽子,是赵青山上任之后一直在思考的问题。“我们这里地处山区,发展工业项目比较偏远,所以要想致富还得在农业上做文章。”经过走访,赵青山明白了村里贫穷的原因,“咱这地方缺水,种啥都得靠天吃饭,一年早上那么十天八天的,这一年的收入就算泡汤了,必须得解决水的问题。”

“17年来,经我手打的机井就多达9眼,目前,全村吃水、浇地都没问题了。”赵青山简单的一句话道出

了其中所有的艰辛。而在祖辈地处于干旱的西部渠村民心中,这是造福一方百姓乃至子孙后代的大事。

水的问题解决了,赵青山马上召开“两委会”、党员大会和群众会,目标只有一个:怎样发家致富。会上,大家七嘴八舌地出主意,但除了种粮、种果树也没有更好的办法,早已胸有成竹的赵青山根据本村地多、土质好的优势,说出了他的蓝图规划——调整产业结构,发展特色农业和民俗旅游。

“行!我们相信你,只要你领着干,准成!”大家在会上一致举手赞成。

有了大家的支持,赵青山心里更有底了。山沟建起设施园,荒坡变成花果山。通过对农业产业结构的调整,观光农业和民俗旅游逐步形成了全村增收的主导产

业。2015年,全村人均收入达到了1.9万元。

在赵青山主持下,村里还启动大规模环境整治,不仅路面硬化了,垃圾清理了,花墙也垒了起来,先进的电子眼以及路灯等基础设施也非常完备。

为了提升村民的生活质量,村里还建设了篮球场、老人健身园、棋牌室、数字影厅等。提到这些变化,村民都对赵青山和村两委班子竖起了大拇指。

2016年6月,赵青山荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



## 博览天下

### 醉后下单

#### 英小伙25万买大轿车

几乎每个喝醉过的人都曾在醉酒时做过蠢事,英国27岁小伙戴夫·利特尔也不例外。他近日在西班牙伊维萨岛旅行时,在一家夜店喝得酩酊大醉。第二天早晨酒醒后,他掏出手机,发现自己于午夜0点03分在亿贝公司网站上下了个大单,花2.85万英镑(约合25万元人民币)拍下一辆载客大轿车!看到这个订单,利特尔整个人都懵掉了。(据新华网)

### 汉堡有虫

#### 美国麦当劳接连闯祸

过去一周,美国肯塔基州麦当劳连锁快餐店接连曝出汉堡包中有虫子的丑闻,招致顾客投诉。

梅菲尔德居民麦迪逊·斯蒂芬斯告诉当地WPSD-TV电视台,她21日带着1岁儿子在麦当劳就餐,正吃着汉堡包时,突然有一条活虫子从汉堡包中掉了出来。这名女顾客当即向店员反映此事,而麦当劳方面给了她一张10美元礼品卡作为补偿。

(据新华网)

### 搜寻无果

#### “黄金列车”或只是传说

在波兰寻找纳粹“黄金列车”的一支寻宝队近日说,经过两周搜寻,他们一无所获,已经放弃。

欧洲一直流传着纳粹“黄金列车”的故事,称列车于1945年春天在瓦乌布日赫山区离奇消失,车上载有纳粹德国洗劫的宝藏,包括黄金白银、珠宝首饰和珍贵名画。(据新华网)